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محاسبات  محل انجام 

x

y

  

  
  
  
  
  
  

xمعادلة  - 1
(x )

= −
−
1  ؟چند ريشه دارد 44

  صفر) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1

xنامعادلة - 2 + < 112 Aصورت را به 3 x B< + <3 Aدر اين صورت .كنيم تبديل مي 1 B+ كدام است؟ 

1 (−4   2 (4  3 (10  4 (−10   
Aترين مقدار  كم - 3 x x= − + +2 4 2  ؟كدام است 6

1 (10  2 (2  3 (24  4 (5  
fبرد تابع - 4 (x) x x= −  ؟است نامنفيشامل چند عدد صحيح  1−

  شمار بي) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
xهاي معادلة مجموع جواب - 5 x− + + =2 1 2  ؟كدام است 3

1 (−2
3   2 (2

3  3 (1  4 (4
3  

fمساحت محصور بين نمودار تابع - 6 (x) x x= +  ؟و محورهاي مختصات كدام است 1+

1 (1  2 (1
4   3 (1

3   4 (1
6   

fنمودار زير مربوط به سهمي با معادلة - 7 (x) ax bx c= + acاست. حاصل 2+ c a b a
c a
+ + +

−
−

 ؟كدام است 1

1 (a−  

2 (b−   
3 (a +2 2   
4 (b   

yنمودار توابع - 8 x= −2 yو 1 x= −2  ؟كدام است Bو Aهاي دو نقطة متقاطعند. مجموع طول Bو Aةدر دو نقطمختصات در سمت راست مبدأ  1

1 (+3 1   2 (+3 3  3 (−2 3  4 (+2 3  
xهاي مجموعة جواب نامعادله - 9 x+ ≤2 xو 3 a b+  كدام است؟ abبرابر است. مقدار ≥

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

xمعادلة كه براي آنkمجموعه مقادير - 10 k
| x |

− =
−

3
  ؟ داشته باشد، كدام استفقط يك ريشه  4

1 (( , )+∞1  2 ([ , )−11  3 (( , )−∞ −1  4 ([ , ]−1 0   

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 30 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1( حسابانهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

  1حسابان 

 )1( حسابان
  جبر و معادله 
هاي آن، (قدرمطلق و ويژگي

  آشنايي با هندسه تحليلي)
  36تا  23هاي  صفحه
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محاسبات  محل انجام 

ABصورت معادلات سه ضلع مثلثي به - 11 : x y+ =2 ACو 3 : y x= −2 BCو 1 : x y+ =  ؟كدام است AHاست. طول ارتفاع 4

1 (2  2 (2   3 (3 2  4 (2 2  
 كدام است؟ (شكل فرضي است.)    MHباشند، طول AHو ارتفاع AMبه ترتيب پاي ميانة Hو Mدر شكل زير، اگر - 12

1 (5              
2 (2 5  
3 (3 5  
4 (4 5  

xخط - 13 y+ =4 3 O(aبه مركز Cبر دايرة 5 , π9مماس است. اگر مساحت دايره 2(
  كدام است؟ aباشد، مقدار صحيح 25

    1) 2    ) صفر 1
3 (1-    4 (2-   

)سه نقطة - 14 , ) ( , ) ( , )− − −2 1 2 1 1 2» xفاصلة وسط وتر اين مثلث تا خط الزاويه هستند. رئوس يك مثلث قائم « y+ − =2 4  ؟كدام است 0

1 (4 5
5   2 (5   3 (3 5  4 (2 5

5  

Aنقاط - 15 ( , )′ 3 2 ،B ( , )′ 7 Cو 5 ( , )′ −4  ؟كدام است ABCباشند. مساحت مثلث مي ABCاضلاع مثلث  وسط 5

1 (31
2   2 (62  3 (124  4 (60  

yكه واقع بر خطتعداد نقاطي  - 16 x− =2 2 )Gو نقطة باشند و مجموع فواصل آن نقاط از مبدأ مختصات 0 , )3 6  ؟باشد، كدام است 9برابر  2
    صفر) 2    1) 1
  2) 4    شمار بي) 3

)Aنقاط - 17 a, a )− +2 )Bو 1 , )2 )هاي دوم و چهارم اسـت. قرينـة نقطـة    دو سر قطري از يك دايره هستند كه مركز آن روي نيمساز ناحيه 3 , )−2 4 
 ؟ت به مركز اين دايره روي كدام خط قرار داردنسب

1 (y x= − 2     2 (x − =12 0   
3 (y − =10 0     4 (x y+ + =2 0   

yطول نقاطي روي خط - 18 x= +2  ؟كدام است ،باشد 10از مبدأ مختصات برابر ها كه فاصلة آن 1

−و  1) 1 5
5و  1−) 2     9

9  

9و 1−) 3
−و  1) 4    5 9

5  

:ABدو خط - 19 y x= BC و 3 : y x+ =3   كدام است؟  ACهستند. معادلة ميانة وارد بر ضلع ABCها، معادلات اضلاع مثلثxو محور 10

1 (y (x )= +3 54    2 (y (x )= − +3 54  

3 (y (x )= − −3 54    4 (y (x )= −3 54  

yطول وتري كه خط - 20 x= −2 )اي به مركز در دايره 6 , )2  كند، كدام است؟ ايجاد مي 3شعاع و  3
1 (2    2 (8  
3 (2 5    4 (4  
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محاسبات  محل انجام 

O O

T

T
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B
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D
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 يك چندضلعي محيطي است اگر و فقط اگر . . .  - 21

  نيمسازهاي زواياي داخلي آن همرس باشند.) 2  اضلاع آن همرس باشند. هاي عمودمنصف) 1
  اضلاع آن برابر يكديگر باشند.) 4  هر دو زاوية مجاور آن، مكمل يكديگر باشند.) 3

برابر شعاع دايرة ديگر باشد، طول مماس مشترك خارجي دو دايره چند برابر  4ها  ، سه مماس مشترك دارند. اگر شعاع يكي از دايره′Cو Cدو دايرة - 22
 ؟شعاع دايرة بزرگتر است

1 (1  2 (2   3 (2  4 (2 2  

,C(Oواقع در خارج دايرة Mاز نقطة - 23 R)دو مماس ،MA وMB بر اين دايره رسم شده است. اگرˆAMB = OMو 060 = باشد، فاصلة مركز  6
 ؟كدام است ABدايره از وتر

1 (5/1  2 (2  3 (25/2  4 (3  

,C(Oاگر طول مماس مشترك داخلي دو دايرة - 24 Cو 3( (O , )′ ′  ؟نقاط دو دايره از يكديگر كدام استترين فاصلة  باشد، كم 6، برابر 5

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

,C(O، دو دايـرة مقابلدر شكل  - 25 Cو 9( (O , )′ ′ ، ′TTو ممـاس مشـترك خـارجي   بـوده  ممـاس بـرون    4
 ؟كدام است MTخط كند. طول پاره قطع مي Mرا در ′OOامتداد

1 (18    2 (6/21  
3 (24    4 (8/28  

AMتقسيم كرده است. اگر 7به  1را به نسبت  CD، وتر11به طول  ABوتر مقابلدر شكل  - 26 CM= باشد، اخـتلاف   2
 ؟چقدر است BMو AMطول دو قطعة

1 (3    2( 4  
3 (5    4 (7  

 ؟است. مساحت اين لوزي كدام است 3، شعاع دايرة محاطي برابر30در يك لوزي با زاوية حادة  - 27

1 (9  2 (12  3 (18  4 (24  

BPمماس است. اگر Pو M ،Nدر نقاط ABCالزاوية در شكل زير دايره بر اضلاع مثلث قائم - 28 = CPو 6 =  ؟كدام است ABباشد، طول ضلع 9

1 (12    2 (8  
3 (9    4 (10  

  دقيقه 25 
  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( هندسههاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10ر از ه

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

 )2هندسه ( 2هندسه 
 دايره 

رسم -هاي طولي در دايره رابطه(
اي خارج   مماس بر دايره از نقطه

يره نسبتهاي دو دا حالت -دايره
 -ها به هم و مماس مشترك

هاي محاطي و محيطي  چندضلعي
هاي محيطي و  تا ابتداي دايره

  )محاطي مثلث
  25تا  18هاي  صفحه
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محاسبات  محل انجام 

MT
T

O
O

B

A

,C(Oدو دايرة - 29 R) وC (O , R )′ ′ اين دو دايـره،   واقع بر مماس مشترك خارجي Mكند. از نقطة عبور مي Oاز نقطة ′Cاند و دايرة مماس داخل ′
OMاگر .كنيم يرسم م ′Cرا بر دايرة MTمماس = درون  T( ؟كدام است MTباشد، طول مماس π18و مساحت ناحية بين دو دايره برابر 7
 قرار دارد.) Cدايرة

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
′OOل زير، فاصلة مراكز دو دايرة متقاطع برابردر شك - 30 = ABاست. وتر مشترك 9 = را در  ′TTدهيم تا مماس مشـترك خـارجي   را امتداد مي 5

AMقطع كند. اگر Mنقطة =  ؟هاي دو دايره كدام است د، اختلاف اندازة شعاعباش 2

1 (3    2 (2 3   

3 (5    4 (4 2  

  
  

  

 كدام است؟ BTMقطر دايره باشد، مساحت مثلث  BTبر دايره مماس است. اگر MTمطابق شكل زير، - 31

1(6 5      

2(9 5  

3(12 5      

4(18 5   

,C(O، دو مماس عمود بر هم بر دايرةAمطابق شكل زير، از نقطة - 32 )3    كدام است؟ BCاندازة وتر رسم شده است.2

1( 5    

2(4 2     

3( 6    

4(6 2  
  شعاع دايره كدام است؟اندازة مركز دايره است.  Oدر شكل زير،  - 33

1( 7      
2 (5/7  
3( 8      
4 (5/8  

برابـر  ABنسبت به دايره رسم شده است. اگر كمـان  PABيك دايره سه برابر شعاع دايره است. از اين نقطه قاطع نقطهتا دورترين Pفاصلة نقطة - 34
  چند برابر شعاع دايره است؟PAدرجه باشد، اندازة60

1 (( )−1 11 12    

2 (( )−1 13 12    

3 (( )−11 2    
4 (( )−13 2  

 سؤالات آشنا – 2هندسه 
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محاسبات  محل انجام 

A

C

D

P

�

B

C’

گـذرد و   مـي  Bو  Aاي كه بر دو نقطـة   بر دايرة مفروض مماس شده است. دايره Dدر نقطة PDاست. شعاع  ′CCدايرة به قطر مركز نيم Pنقطة  - 35
  شود؟ مماس مي Δاست، در كدام نقطه بر خط  Δمماس بر خط 

1 (C  ياC′  
  ′Cو Cبين دو نقطة )2
Cخط ) خارج پاره3 C′  
  ) نشدني  4

Rهاي با شعاع C2و  C1دو دايرة  - 36 =1 Rو 2 =2 dالمركزين و طول خط 6 و با  بوده المركزين اي كه مركزش روي خط اند. شعاع دايره مفروض 10=
C1  مماس داخل  و باC2 مماس خارج باشد، كدام است؟  

1( 7   2( 9   3 (5  4 (3  
توان يافت كه از آن  مي dاند. حداكثر چند نقطه روي خط المركزين عمود است، مفروض ها كه بر خط خارج آن dو خط C2وC1دو دايرة متخارج - 37

 رسم كرد؟ مشتركنقاط بتوان بر هر دو دايره مماس 
  ) صفر 1
2 (2     
3 (4   
  شمار ) بي4

   ؟اند. محيط مستطيل كدام است مماس برون هستند و بر اضلاع مستطيل نيز مماس 8و  2هاي  مطابق شكل زير، دو دايره به شعاع - 38
1( 68      
2( 72    
3( 56      
4( 64  

      اند. مساحت ناحية محدود به سه دايره كدام است؟  دو بر هم مماس دوبه 5در شكل زير سه دايره به شعاع  - 39

1 (( )π−25 3 3      

2 (( )π−50 3 2    

3 (( )π−25 3 2      

4 (( )π−50 3 3  

و  8و  6اگر طول مماس مشترك داخلي و خارجي اين دو دايره  ′CوCدو دايرة هاي مشترك خارجي است.  تقاطع مماس ةنقط Mمطابق شكل - 40
  م است؟كداOMباشد، اندازة 10المركزين طول خط

1( 10
7    

2(10
3   

3(5
7      

4( 5
3  

M
O O

C C

CC′
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محاسبات  محل انجام 

  
 
 
 
 
 
 
 

 
Aاگر  - 41 {{ }, , }= ∅2 3 ،{ }B { , ,{ } }= ∅ 3 2،C {{ },{ }}= Dو  2∅ { }=  ؟هاي زير درست است چه تعداد از گزارهباشند، ∅

Cالف)  A⊆    (بD C⊆   (پ(A B) B− ∈  

  3) 4  2 )3  1) 2  صفر )1

A، اگرCو A،Bبراي سه مجموعة - 42 B⊆ وC B′⊆ باشد، حاصل(A B) C− همواره برابر كدام است؟ 

1( B   2 (B′   3( C  4 (C′  

Aمجموعة - 43 { , , , }= 1 2 3  ؟توان به دو زيرمجموعه افراز كرد را به چند حالت مي 4

1( 3  2 (4  3( 6  4 (7  

A)سه مجموعة دلخواه باشند، حاصل Cو A،Bاگر - 44 B) (A C)−   ؟همواره برابر كدام مجموعه است 

1( A (B C)− −   2 ((A B) C− −  3( A (B C)−  4 (A (B C)−  

A)دو مجموعة دلخواه باشند، حاصل عبارت Bو Aاگر - 45 B) [(B A) B ]′ ′−   همواره برابر كدام مجموعه است؟ 

1( A  2 (A′   3( B  4 (B′  

Aمجموعة - 46 { , , ,..., }= 1 2 3  ؟پذير باشد بخش 7بر  هضرب اعضاي هر زيرمجموع چند زيرمجموعة دو عضوي دارد كه حاصل 30

1( 96  2 (104  3( 110  4 (124  

}اگر - 47 }m
nA m m n, n= ∈ ≥ − ≤2 2  گـاه چنـد مجموعـه ماننـد     باشـد، آنB    اي كـه  وجـود دارد بـه گونـهB  زيرمجموعـةA3    بـوده ولـي

 ؟نباشد A2زيرمجموعة

1( 16  2 (32  3( 64  4 (96  

B)متمم مجموعة - 48 A) (C A)− −  ؟نسبت به مجموعة مرجع كدام است −

1( A B C′    2 ((A C) B−   3( A (B C)−   4 ((A C) B−  

Aمجموعة - 49 {a,b,c,d,e, f}= توان به دو بخش افراز كرد به طوري كه دو عضو را به چند طريق ميa وb  ؟نگيرنددر يك بخش قرار 

1( 7  2 (8  3( 16  4 (32  

A))اي كه سه مجموعه باشند به گونه Cو A،Bاگر - 50 B ) C) B′ ′ ′− =گاه كدام گزينه درست است؟ ، آن 

1( B = ∅   2 (A C⊆   3( A C = ∅   4 (C A⊆  

  وع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل از شرهدف  دقيقه 15 
خود را  10گذاري چند از  هدف، آمار و احتمالهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  بنويسيد:
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 آمار و احتمال

 آمار و احتمال
 آشنايي با مباني رياضيات

جبر  -(مجموعه و زيرمجموعه
ها تا ابتداي ضرب  مجموعه

 دكارتي)
  35تا  19هاي  صفحه

forum.konkur.in

www.konkur.in
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محاسبات  محل انجام 

A

q

5cm

+5V

-5V

q
2

q
1

  
  
  
  
  
  

  

  ؟است نادرستدر الكتريسيتة ساكن  هاي ميدان الكتريكي يك از عبارات زير دربارة خط كدام - 51
  است. در آن نقطه هاي ميدان الكتريكي مماس بر خط ،در هر نقطهبردار ميدان  )1
  تر است. تر باشند، بزرگي ميدان الكتريكي بيش متراكمالكتريكي هر جا خطوط ميدان  )2
  كنند. يكديگر را قطع نميالكتريكي ان خطوط ميد )3
  با سطح رسانا موازي هستند.الكتريكي خطوط ميدان ) 4

  .دو بار . . . و اندازة بار . . . كوچكتر است ،دهد را نشان مي q2و q1با توجه به شكل زير كه خطوط ميدان الكتريكي ناشي از دو بار - 52
  q1 -نام  هم )1
  q2 -نام  هم )2
  q2 -نام  هم نا )3
  q1 -نام  ناهم) 4

×−mgدر شكل زير، قطرة روغني به جرم - 53 34 ق است. بار الكتريكي اين قطـرة روغـن چنـد نـانوكولن     در بين دو صفحة رساناي افقي معل 10

N(g؟است )
kg

= 10   

1( 4/0  
2( /−0 4   
3( /0 2  
4 (/−0 2  

آيد.  حركت درمي شود و به و در يك ميدان الكتريكي غيريكنواخت، از حال سكون رها مي Aدر نقطة qبا بار الكتريكي همطابق شكل يك ذر - 54
 نظر كنيد.) و اتلاف انرژي صرف يكند؟ (از اثر نيروي گرانش انرژي پتانسيل الكتريكي بار چگونه تغيير مي

  يابد. ) افزايش مي1
  يابد. ) كاهش مي2
  كند. ) تغيير نمي3
  ممكن است كاهش يا افزايش يابد. qبه نوع بار) بسته 4

qدر شكل زير، بار الكتريكي  - 55 Eدر ميدان الكتريكي يكنواخت 0>
  قرار دارد. در چه تعداد از حالات زير، كار نيروي ميدان الكتريكي بر روي

  وزن را ناديده بگيريد.)نيروي (اثر  ؟قطعاً مثبت خواهد بود qبار
  را در ميدان رها كنيم. q بار) الف
  را در راستاي ميدان پرتاب كنيم. q بار )ب
  جا كنيم. سيل بيشتر جابهرا به سمت صفحة با پتان q بار )پ
  جا كنيم. را با شتاب ثابت، عمود بر ميدان جابه q بار) ت
  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 30 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( فيزيكهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

2 فيزيك  

 )2( فيزيك
  ساكن  الكتريسيتة

(از ابتداي خطوط ميدان 
)الكتريكي تا ابتداي خازن

  32تا  17هاي  صفحه
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B

A

A B

E
�

10cm

10cm

30cm

A

B

30cm
10cm

8mm

vA

20V

−Cو بار الكتريكي mg20جرم  بهاي  ذره مطابق شكل زير، - 56 μ2 واخت به بزرگيرا در يك ميدان الكتريكي يكنN
C

هـاي   در جهـت خـط   310

mبا تندي Aميدان از نقطة
s

چند  Bنظر كنيم، تندي ذره در لحظة عبور از نقطة كنيم. اگر از اثر نيروي وزن و اتلاف انرژي صرف پرتاب مي 6
 متر بر ثانيه است؟ 

1 (2 14   
2 (4  
3 (3 
  ) صفر4

q در شكل زير، بار الكتريكي - 57 C= − μ2  ي به بزرگي در ميدان الكتريكي يكنواختاز طريق مسير نشان داده شدهNE
C

=  به Aنقطة  از، 310

B شود. ميمنتقل  B نقطة A(V V  ولت است؟كيلوچند  −(
1 (/−0 4   
2 (/0 4  
3 (−400  
4 (400 
  

Fتحت تأثير نيروي خارجييكنواخت يدان الكتريكي با بار منفي مطابق شكل درون يك م ذرة باداري - 58
 از نقطةA تا نقطةB شود.  جا مي جابه

پتانسـيل  ژول باشـد،   + ميلـي 35جايي  ژول افزايش يافته و كار نيروي خارجي در اين جابه ميلي 20جايي  اگر انرژي جنبشي ذره در اين جابه
  ژول است؟ جايي چند ميلي الكتريكي كدام نقطه بيشتر بوده و اندازة تغيير انرژي پتانسيل الكتريكي ذره در اين جابه

1(A - 55  
2(A - 15  
3(B - 55  
4(B - 15  

Bبرابر با Bو Aةاختلاف پتانسيل الكتريكي بين دو نقط - 59 AV V V− = qاست. اگر بار الكتريكي 200 nC=  Aبـه نقطـة   Bاز نقطـة  20+
  كند؟ الكتريكي آن چگونه تغيير ميپتانسيل برود، انرژي 

  يابد. مي ژول افزايشميكرو 400 )1
  يابد. مي ميكروژول كاهش 400 )2
  يابد. مي ميكروژول كاهش 4 )3
  يابد. مي ميكروژول افزايش 4) 4

به سمت صفحة در راستاي افقي  ها يكي از صفحه مجاورتدر  A از نقطة دو صفحة رساناي موازي و قائم،در بين  مطابق شكل زير، الكتروني - 60
em( ؟نكنـد باشـد تـا بـه صـفحة مقابـل برخـورد        متـر بـر ثانيـه    پرتاب الكترون چند بيشينه تندي .شود ديگر پرتاب مي kg−= × 319 10، 

e / C−= × 191 6   صرف نظر شود.)و از نيروي وزن و اتلاف انرژي  10

1( × 78 103   

2( × 68 103  

3( × 68 10  
4 (× 78 10  
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محاسبات  محل انجام 

x

y

A

B

-q+q

cm2

q

k

V V= × 34 10

(1) (2)باتري (3)باتري باتري

E

−Cاي مطابق شكل دو بار نقطه - 61 μ2 وC+ μ2 هاي در مكانd+ وd− روي محور x آزمون را از نقطةمثبت يك بار  .قرار دارندA نقطة تاB 
  كنند؟ جايي پتانسيل الكتريكي و كار نيروي ميدان چگونه تغيير مي كنيم. در اين جابه جا مي جابه

  يابد. افزايش و سپس كاهش ميو كار نيروي ميدان ابتدا پتانسيل الكتريكي  )1
  يابد. و كار نيروي ميدان ابتدا كاهش و سپس افزايش ميپتانسيل الكتريكي  )2
  كند و كار نيروي ميدان صفر است. ير نميتغيپتانسيل الكتريكي  )3
  ابتدا كاهش و سپس افزايش و كار نيروي ميدان صفر است.پتانسيل الكتريكي ) 4

×−Cاي با بار الكتريكي مطابق شكل، ذره - 62 48 معلق است. اگر انا ميان صفحات افقي و رسيك ميدان الكتريكي يكنواخت  درگرم  80و جرم 10

Ng( ، به قطب . . . باتري متصل است.Aباشد و پايانة باشد، اختلاف پتانسيل باتري . . . ولت مي cm2فاصلة بين صفحات
kg

=10(  

  ، منفي200 )1
  ، مثبت200 )2
  ، منفي20 )3
  ، مثبت20) 4

qاي با بار ابق شكل زير، ذرهمط - 63 C= − μ5 و جرمm  با بستن  .قرار دارد يپاييندر مجاورت صفحة

/mبـا تنـدي  از حال سـكون شـروع بـه حركـت كـرده و      اين ذره  kكليد
s

0  ييبـه صـفحة بـالا    2

Ngو  پوشي كنيد (از اصطكاك و مقاومت هوا چشم ؟تقريباً چند گرم است m.رسد مي
kg

=10(   

1( 1/9    2( 91  
3( 1/5    4 (51  

Vترتيب چند باتري كه اختلاف پتانسيل هر كدام به - 64 VΔ =1 12 ،V VΔ =2 Vو 4 VΔ =3 بنـديم. نسـبت    است را مانند شكل به هم مـي  2
 ) كدام است؟3) به پتانسيل صفحة مثبت باتري (2پتانسيل صفحة منفي باتري (

1 (/+1 5       
2 (/−1 5  
3 (/+0 8      
4 (/−0 8  

ر شكل زير مراحل انجام آزمايش چگونگي توزيع بارهاي الكتريكي در اجسام رسانا به صورت نامرتب نشان داده شده است. در كدام گزينـه  د - 65
  ها از راست به چپ به درستي مشخص شده است؟ ترتيب اين شكل

       
  (د)  (ج)  (ب)  (الف)

  ب - د -الف -) ج4  الف -د - ب -) ج3  د - ج -ب -) الف2  الف -ج - ب -) د1

cm2qA

B
g
�

forum.konkur.in

www.konkur.in



 12:  ةصفح   رياضي اختصاصي يازدهم  1401 آذر 4زمون آ -3پروژة 
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ريالسانها نهاريالسانها
O

BA

  ؟نداردرد خطري فبزرگي آن محل را تهديد كند، كدام مكان براي  ي در جنگل است و امكان دارد صاعقةدر هنگام هواي ابري و باراني فرد - 66

  سوار ماشينش شود. )1

  در كلبه چوبي بايستد. )2

  در يك محيط سرباز بايستد. )3

  كند. در هر سه گزينه خطر فرد را تهديد مي) 4

دهيم كدام گزينه در مورد ميدان برايند دو مخروط در وسط خط واصـل دو   مي Bو Aرا به نوك دو مخروط ييكسانمثبت ل بار مطابق شك - 67

  هستند.) رها در ابتدا بدون با (مخروط ؟درست است) O(نقطةمخروط 

  صفر )1

  است. چپ ميدان برايند به سمت )2

  است. راست ميدان برايند به سمت )3

  تواند درست باشد. مي» 3«و » 2«هاي  گزينه) 4

چگالي سطحي بار اين قطره چند برابر  .سازند جيوه كه داراي بار الكتريكي برابرند، به هم چسبيده و قطرة بزرگتري را مي ةانداز هم ةقطر 64 - 68

  ؟شود هاي اوليه مي ز قطرهچگالي سطحي بار هر يك ا

1( 2  2( 4  3( 8  4 (16  

د. اندازة باش Bكرةبار دو برابر چگالي سطحي  Aكرةبار سطحي چگالي است. براي آن كه  Bبرابر حجم كرة فلزي A 343حجم كرة فلزي - 69

) ؟باشد Bبايست چند برابر اندازة بار توزيع شده روي كرة مي Aبار توزيع شده روي كرة )π 3   

1( 14  2( 686  3( 49
2   4 (98  

دهيم،  افزايش مي mm3متصل شده است. فاصلة بين دو صفحه را V360به اختلاف پتانسيل ثابت مطابق شكل زير دو صفحة رساناي باردار - 70

BBو Aاگر اختلاف پتانسيل نقاط A(V V BAباشد، حاصل ′BAVو در حالت دوم  BAVدر حالت اول  −( BAV V′   چند ولت است؟ −

1 (24     2 (48   

3 (24-    4 (48-  

  

A B. .
mm
mm

V
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كيلوگرم و  84شود. اگر جرم آهن توليد شده برابر  ميكيلوگرم سنگ معدن آن استفاده  200فولاد مباركة اصفهان، براي استخراج آهن از  در شركت - 71
Fe) ؟درصد خلوص سنگ معدن آهن كدام است ،% باشد80بازده درصدي واكنش  ,O : g.mol )−= = 156 16  

Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)+ → +2 3 22 3 4 3  
1( 60  2( 75  3( 85  4( 80  

 2/1% باشـد، از واكـنش   80شـود. اگـر بـازده درصـدي واكـنش زيـر        سيليسيم كاربيد، در تهية سنباده كاربرد دارد و مطابق واكنش زير تهيه مـي  - 72
/ي كــه چگــالي آن در شــرايط  CO، چنــد ليتــر گــاز  كــربن بــا مقــدار كــافي    SiO2كيلــوگرم g.L−11  ؟شــود  ، توليــد مــي اســت6

(Si ,O ,C : g.mol )−= = = 128 16 12  SiO (s) C(s) SiC(s) CO(g)+ → +2 3 2 
1( 1120  2( 896  3( 725  4( 560  

 ،گرم آهن توليد نموده است 92/17مقدار  ،اكسيد (III)گرم آهن mمول متان در واكنش با Xناقصتوليد شده از سوختن گاز كربن مونوكسيد  - 73
Fe) ؟كدام است Xمقدار ،درصد باشد 80اگر بازده درصدي واكنش دوم برابر  g.mol )−= 156 

CH(I  ها موازنه شود.) واكنش ة(معادل (g) O (g) CO(g) H O(g)+ → +4 2 2   
II)Fe O (s) CO(g) Fe(s) CO (g)+ → +2 3 2  

1( 6/0  2( 2/1  3( 32/0  4( 92/1  
 )است. 75% (بازده استخراج نيكل ؟شود گياه، چند گرم نيكل استخراج مي اينتن از  5است. از سوزاندن  ppm1200گياهي ةغلظت يون نيكل در يك نمون - 74

1( 6000  2( 5400  3( 4500  4( 9000  
KClO)گرم پتاسيم كلرات mتجزية هر گاه در  - 75 گـاز اكسـيژن توليـد شـده بـراي       ،گرم باشد 8/12برابر مواد جامد درون ظرف كاهش جرم  ،3(

O) ليتر در نظر بگيريد.) 28(حجم مولي گازها را  ؟سوختن كامل چند ليتر گاز اتان كافي است g.mol )−= 116 

KClO(I  ها موازنه شود.) واكنش ة(معادل (s) KCl(s) O (g)Δ⎯⎯→ +3 2   
II)C H (g) O (g) CO (g) H O(g)+ → +2 6 2 2 2  

1( 2/3  2( 6/3  3( 8/4  4( 4/5  
CaCO)گرم از يك رسوب كه درصد خلوص آن نسبت به كلسيم كربنات 28/1 - 76 CaC)، كلسيم اگزالات3( O )2 SiO)و سيليس 4 ترتيب از  به 2(

تبديل شـوند.   (CaO)به كلسيم اكسيد دار دهيم تا كلية تركيبات كلسيم گرما مي  C0900باشد را تا دماي مي درصد 25و  25، 50راست به چپ 
Ca)تقريب چند گرم است؟ مانده به جرم رسوب باقي , O , C :g.mol )−= = = 140 16 صورت گاز  هاي انجام شده به هاي واكنش (ساير فراورده 12

  شوند.)  از ظرف واكنش خارج مي
1 (/0 1466   2 (/0 3584   3( /1 3234  4 (/0 8184  

مـولار   1محلـول   ليتـر  ميلي 500تواند با  اكسيد با هيدروكلريك اسيد مي  (IV)گرم از يك نمونة ناخالص منگنز 50گاز آزاد شده از واكنش كامل  - 77
 ؟مصرف شـده اسـت   HCl(aq)اكسيد در اين نمونه كدام است و در اين فرايند، چند مول  (IV)پتاسيم برميد واكنش دهد. درصد خلوص منگنز

Mn،دهند ها با اسيد واكنش نمي (ناخالصي ,O :g.mol−= = 155  )ها را از راست به چپ بخوانيد. گزينه) (16
MnO(I  ها موازنه شود.) واكنش ة(معادل (s) HCl(aq) MnCl (aq) Cl (g) H O(l)+ → + +2 2 2 2   

II)Cl (g) KBr(aq) KCl(aq) Br (l)+ → +2 2  
1( 87 ،1  2( 5/43 ،1  3( 5/43 ،2  4( 87 ،2  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 20 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( شيمياي درس ه گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

  2شيمي 
 )2شيمي (

قدر هداياي زميني را بدانيم 
ها كنش(از ابتداي دنياي واقعي وا
ها،  تا ابتداي آلكان

هايي با پيوندهاي  هيدروكربن
  يگانه) 

  32تا  22هاي  صفحه
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 2/101مجموعاً  كنيم كه آن هستيم. در پايان دو واكنش مشاهده ميهوازي گلوكز و واكنش اكسايش  در دو محيط جداگانه، شاهد واكنش تخمير بي - 78
توليد شده است. مقدار اولية گلوكزي كه اكسايش يافته است، چند گرم بوده است؟ (بازده درصـدي واكـنش    اتانولگرم  8/36گازي و  گرم فراوردة

C)) .درصد است 45سايش گلوكز اك , H ,O : g.mol )−= = = 112 1 16 
I)C H O (aq) C H OH(aq) CO (g)
II)C H O (aq) O (g) CO (g) H O(l)

→ +
+ → +

6 12 6 2 5 2
6 12 6 2 2 2

2 2
6 6 6  

1( 100  2( 200  3( 300  4( 400  
. اگـر بـازده   كنـيم  مـي با يكديگر وارد واكـنش  هاي استوكيومتري  به نسبتهاي حاصل از دو واكنش زير را  فراورده ،به منظور توليد منيزيم كربنات - 79

چند برابر جـرم گـاز اتـان مصـرف شـده در       ،اكسيد مصرف شده (II)% باشد، جرم مس25% و 75برابر  ترتيب به (II)و (I)هاي درصدي واكنش

Cu)؟خواهد بود (I)واكنش , Mg , O ,C , H : g.mol )−= = = = = 164 24 16 12 1 
C(I  موازنه شود.) ها واكنش ة(معادل H (g) O (g) CO (g) H O(g)+ → +2 6 2 2 2   

II)Mg(s) CuO(s) MgO(s) Cu(s)+ → +  
1( 4  2( 16  3( 8  4( 32  

ترتيب چند مول آلومينيم سولفات بايد با مقدار كافي باريم كلريد واكـنش   %، مطابق معادلة زير، به33گرم باريم سولفات با خلوص  233براي تهية  - 80

Oها را از راست به چپ بخوانيد و  (گزينه ؟شود اريم كلريد مصرف ميدهد و در اين واكنش، چند مول ب ,S , Ba : g.mol−= = = 116 32 137( 
BaCl  موازنه شود.)  واكنش ة(معادل (aq) Al (SO ) (aq) BaSO (s) AlCl (aq)+ → +2 2 4 3 4 3   

1( 11/0 ،33/0  2( 13/0 ،39/0  3( 11/0 ،44/0  4( 13/0 ،52/0  
و طي اين فرايند چند گـرم   دهد ميمولار سديم كلريد واكنش  8/0با چند ليتر محلول  ،مولار 6/0 ليتر و غلظت 4محلولي از نقره نيترات با حجم  - 81

Ag)  ها از راست به چپ بخوانيد.) (گزينه ؟شود ميتوليد  %80با خلوص  رسوب , Cl / , Na : g.mol )−= = = 1108 35 5 23 
1( 3 – 5/430  2( 3 – 4/344  3( 6 – 4/344  4( 6 – 5/430  

اگر در طي اين  طور كامل انجام شود. ايم تا واكنش به  اسيد قرار داده اكسيد ناخالص را داخل محلول هيدروكلريك (II)گرم از يك نمونه مس 120 - 82
 ده و درصد ناخالصي در اين نمونه اكسيد تقريباً كدام اسـت؟ كلريد تشكيل ش (II)اسيد مصرف شود، چند گرم مس  گرم هيدروكلريك 73واكنش 
 .)بخوانيداز راست به چپ را ها  (گزينه

(Cu , Cl / ,O : g.mol )−= = = 164 35 5 16  
CuO(s) موازنه شود.)  واكنش ة(معادل HCl(aq) CuCl (aq) H O(l)+ → +2 2    

1( 135 ،3/33  2( 270 ،6/66  3( 135 ،6/66  4( 270 ،3/33  

Na) ؟ده، چند مورد از مطالب زير درست استبا توجه به دو واكنش داده ش - 83 ,O ,H ,S ,C : g.mol )−= = = = = 123 16 1 32 12 
(I    ها موازنه شوند.) واكنش ة(معادل Na SO (aq) BaCl (aq) NaCl(aq) BaSO (s)+ → +2 4 2 4 

II)C H OH(l) O (g) CO (g) H O(l)+ → +2 5 2 2 2  
 شود. توليد مي STPليتر گاز در شرايط 8/44از سوختن كامل يك مول اتانول،  (II)در واكنش •

1هاي بيشتري دارد برابر با اي كه تعداد اتم دهنده آنيون به كاتيون در واكنش شمارنسبت  (I)در واكنش •
 است. 2

Naگرم  710اگر از واكنش  • SO2  % است.30برابر با  (I)رسوب سفيد رنگ تشكيل شود، بازده واكنشمول  5/1با باريم كلريد كافي،  4

  آيد. دست مي % به40آب با خلوص  گرم 270مول اتانول مصرف شود،  2، (II)اگر در واكنش •
1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  
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محاسبات  محل انجام 

NaHCO)گرم سديم هيدروژن كربنات 168از واكنش  - 84 در  CO2ليتر گاز توليد شده است. چگالي گاز 24واكنش زير،  مطابق% 60با خلوص  3(
مشابه  (II)حجم مولي گازها در واكنش( ؟طور كامل بسوزد است و براي توليد اين مقدار گاز، چند ليتر گاز بوتان بايد به g.L−1شرايط آزمايش چند

Naاست؛ STPشرايط ,O ,H ,C : g.mol−= = = = 123 16 1 از راسـت بـه چـپ    را ها  گزينه % فرض شود.80 (II)(بازده درصدي واكنش )12
 ).بخوانيد

I) NaHCO (s) HCl(aq) NaCl(aq) H O(l) CO (g)+ → + +3 2 2  
C(IIموازنه شود.)      (معادلة واكنش H (g) O (g) CO (g) H O(l)+ → +4 10 2 2 2 

1( 2/2 ،4/8  2( 6/2 ،4/8  3( 2/2 ،8/16  4( 6/2 ،8/16  
  ؟درست است هاي زير عبارتد از رمواكدام  مقابل شكلبا توجه به  - 85

  در جهت توسعه پايدار است. ،1مسير آ) 
  باشد. مي ،2در گرمايش جهاني كمتر از مسير  ،1سهم مسير ب) 
   شود. منابع تجديدناپذير مي باعث افزايش طول عمر ،2مسير پ) 
  شود. درصد كمي از سنگ معدن فلز به فلز تبديل مي ،1در مسير ت) 

  )ت(و  )پ( )2    )ب((آ) و  )1
  )پ(و  )ب(، )آ( )4    )پفقط ( )3

 ؟است نادرستكدام گزينه  - 86
  آهنگ مصرف و استخراج فلز با آهنگ بازگشت فلز به طبيعت به شكل سنگ معدن يكسان نيست. )1
  شود گرمايش جهاني با سرعت كمتري پيشروي كند. زيافت فلزها سبب ميبا )2
  .شود مياي از دل زمين بيرون كشيده  نفت به شكل مايع غليظ سياه رنگ يا سبز متمايل به قهوه )3
  است.و ديگر مواد ها  نفت خام مخلوطي از هيدروكربن )4

 ؟ندكن جمله را به درستي كامل مي ،زير هاي عبارتچه تعداد از  - 87
  . . . »اين ماده  ،خام ناميدند اي شدند كه بعدها آن را نفت ميلادي دانشمندان موفق به كشف ماده 18 ةدر اواخر سد«
 رفتارش شبيه هيچ ماده شناخته شده تا آن زمان نبود. •
 اي متمايل به آبي است. رنگ يا قهوه مايع غليظ سياه •
 اند. ربن و هيدروژن ساخته شدهمخلوطي از هزاران تركيب شيميايي است كه فقط از ك •
  رود. حدود نيمي از آن براي تامين سوخت وسايل نقليه به كار مي •
1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  

 ؟باشند كدام موارد صحيح مي - 88
  بيش از يك روز تأمين كرد. را برايواتي  60توان انرژي لازم براي روشن نگه داشتن يك لامپ  ) از بازگرداني هفت قوطي فولادي ميآ

  شود. ميمصرف هاي گوناگون  خام در دنيا به شكل ميليون بشكة نفت 8از  كمترروزانه  ب)
  هاي شناخته شده از اتم كربن كمتر است. هاي شناخته شده از اتم نيتروژن نسبت به تركيب تركيبپ) 
  اما رفتارهاي يكساني دارند. ،ها ساختار متفاوتي دارند كه خيلي از هيدروكربن با اينت) 

  )ت(و  )ب( )4  )پ(و  )ب( )3  )پ(و  )آ( )2  )ت(و  )آ( )1
 ؟گيرند نميقرار يك خط در امتداد و ها در يك راستا  اتم ةهم هاي زير يك از تركيب كدامدر ساختار  - 89

1( HCN   2( CO2   3( C H2 2   4( C H2 4  
 ؟ايجاد كردمتنوع شود از آن بتوان تركيبات مولكولي  هاي اتم كربن باعث مي كدام ويژگي يا ويژگي - 90

  آورند. هاي مختلفي به وجود مي شوند و دگر شكل هاي مختلفي متصل مي يكديگر با روش بههاي كربن  اتمآ) 
  گذارند.بك اشترا هاي ظرفيتي خود را به الكترون توانند مي هاي كربن اتمب) 
  گذارند.بالكترون به اشتراك  ،هاي ساير عناصر هاي گوناگون با اتم توانند به روش هاي كربن مي اتمپ) 

  )پفقط(  )4  )پ(و  )ب( )3  )ب(و  )آ( )2  )پ(و  )ب(، )آ( )1

A B

1

2
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